

大乐透1471万大奖得主 扮“蜘蛛侠”领奖

5月30日中午,四川省体彩中心来了一位“蜘蛛侠”。他不是别人,就是刚诞生的千万富翁。他脸上戴着蜘蛛侠的面具,被人称为“蜘蛛侠”。据悉,这名男子于5月下旬到蓬安县旅游,在相如大道22号70068彩票销售点买下100多元的彩票。出乎意料的是,他竟然中得了大乐透头奖1471万元。

次日中午12时许,“蜘蛛侠”正式亮相省体彩中心。他

身着黄红相间的运动夹克,戴一顶白色运动帽,脸上戴着蜘蛛侠的面具。该男子称自己是个买了6年彩票的老彩友,家庭条件还过得去。他强调,自己并不是蓬安县人,几天前,他去蓬安县旅游,在到达蓬安县的第2天,出于习惯,买了100多元的彩票。对于“怎么花这笔钱”,“蜘蛛侠”表示还没想好,只说将做对社会有益的事情。



高频11选5: 最流行的黄金选号法

熟悉体彩高频游戏“11选5”的彩友都知道,“11选5”不仅仅是“选5”,可以任选1、任选2、任选3……任选8,也就是说,1-8个号码均可任选,那么针对体彩高频站点的走势图,我们应如何看号?

众所周知,体彩高频“11选5”有一个最显著的特点:“号码少”。正因为“11选5”号码少,所以每期的5个开奖号码十分有特点,我们可以从以下四个方面看号选号。

1、重号:所谓重号就是上期的开奖号码继续出现在本期。统计显示,“11选5”每期出现2-3个重号的现象十分频繁,大概占3/4,也就是说,平均每4期中,有3期的号码出现2-3个重号。根据该特点,可从上一期的开奖号码中选1-2个号码作为胆码。一旦胆码选准了,中奖概率将大幅增加。

2、连号:所谓连号就是2个号码相差为1。例如01 02、02 03、03 04 05等。统计显示,“11选5”出现连号的概率约占95%,以二连号、三连号最为普遍。根据该特点,可选1组二连号作为双胆,无论投注任选三、任选四、任选五均有较好效果。

3、热号:所谓热号就是出现次数较多,连出N期的号码。选号时不要轻易杀热号,热号一般可作为首选胆码。

4、斜连:所谓斜连码就是上期某个开奖号码的相邻号码,例如上期出的02,本期如果出01或03均为斜连码。斜连码出现概率非常高,热的时候可出现八斜连甚至十斜连。

五大联赛之后猜什么? 小联赛陪您全天竞彩

欧洲五大联赛的桂冠都已各有归属,竞彩将从中选择一些公信力较高的小联赛作为竞猜对象,如北欧的挪威超级联赛、瑞典超级联赛,亚洲的日本J联赛、韩国K联赛,以及美洲的美国职业足球大联盟赛事、巴西足球甲级联赛等,6月-8月期间,不断档的足球赛事将陪伴竞彩玩家度过一个精彩纷呈的夏天。

覆盖全天时段

由于所属时区不同,小联赛覆盖的时段也不一样:美职西部联盟球队的一些主场比赛会在北京时间上午进行,与NBA的时段基本一样;日本

和韩国的联赛一般在北京时间下午进行,特别是J联赛在地震后为了节约用电,改编了赛程,夜间比赛全部移至下午;瑞典超和挪超联赛与欧洲

四大联赛类似,一般晚间进行;美洲比赛如美职、巴西甲等,大部分比赛被安排在北京时间凌晨或上午开打,彩友各个时段都有比赛可猜。



竞猜更容易

虽然这些联赛的电视转播较少,但是在互联网时代,彩友可以通过多种渠道得到信息,例如联赛积分榜、场均进球数等基本信息,有了这些基本信息,竞猜胜负、

总进球数等基础玩法就能有一定的把握。入门之后,再对联赛当中的一些强队做专项分析,胜算更大。一般来说,小联赛格局比较简单,竞猜难度也不大,如果专

攻一两国联赛,把这项联赛完全吃透,中奖的概率就很容易提高。新手可以从2串1入手,任选2场比赛,猜胜平负、进球数或者比分,赢取高返奖,高固定奖。

顶呱刮百万大奖新票 “闪耀宝石9”上市



宝石闪耀,财运久久!6月1日,备受彩友关注的顶呱刮百万大奖新票“闪耀宝石9”在山东震撼上市!广大彩友可以到体彩销售网点抢先体验首款珠宝类百万大奖即开票的神奇,寻找幸运数字9,赢取高达100万元的大头奖! 烟台稿

老人想旅游?可以,多交3000元!

—旅行社借口老年人消费能力差“看人下菜”被处罚

本报6月1日讯(记者苗华茂 通讯员宋淑香 王忠杰) 5月31日,烟台市旅游质量监督所发出节日旅游消费提示,并处罚了一家旅行社。这家旅行社以老年人消费能力差为由,额外收取王先生“附加费”,结果遭到处罚。

烟台退休教师王先生夫妇前些日子参加一个出境组团旅行社组织的澳新七日游,宣传单上写的是团费每人13000元。但在签订合同时,旅行社让他夫妻俩每人再多交3000元。他们一问,原来60岁以上的老人和18岁以下的青少年每人都被要求多

交3000元至3300元不等的“附加费”。

王先生报的这个旅行团一行28人,其中60岁以上的7人,18岁以下的4人。旅行社提出要交3000余元“附加费”时,他和老伴当即提出质疑,但旅行社工作人员答复说,60岁以上老人和18岁以下青少年消费能力较差,所以要加收团费之外的“附加费”,并说这是旅行社普遍存在的“潜规则”。

王先生投诉说,在整个行程中,60岁以上的老人尽管多交了钱,但吃住游玩和大家一样,旅行社并没有提供任何附加的服务。

烟台旅游质监所调查处理后,将该出境组团旅行社多收的费用退还给了王先生夫妇,旅行社也受到了相应的行政处罚。

据介绍,《旅行社条例实施细则》规定,同一旅游团队中,旅行社不得因旅游者存在的年龄或者职业上的差异,提出与其他旅游者不同的合同事项,如附加费用等。除非旅行社提供了与其他旅游者相比更多的服务,或旅游者主动要求才可收取,违者要受到处罚。旅游者遇到这种情况,可以向旅游目的地的旅游行政管理部门投诉,也可在旅游活

动结束回到烟台后,向烟台市旅游质监所提出投诉,要求赔偿。

在儿童节、端午节假期即将到来之际,烟台市旅游质监所向广大游客发出消费提示:旅游者在与旅行社签订旅游合同时,应要求旅行社在合同中明确交通、住宿、餐饮服务安排及其标准;旅行社统一安排游览项目的具体内容及时间;旅游者应当缴纳的旅游费用及交纳方式;旅行社安排的购物次数、停留时间及购物场所名称;需要旅游者另行付费的游览项目及价格等。

你是否担心买到染色粽叶?

工商部门说:染色成本高,没利润可图,大家不必担心

本报6月1日讯(见习记者熊戈措) 最近,家住海滨小区的陈女士用买回来的粽叶包了粽子,煮熟后看见表层有道道类似绿色染料的东西,锅里的水也是鲜亮的深绿色,陈女士担心粽叶可能是“返青粽叶”。

据了解,返青粽叶是不法商家采取化学染色手段,在浸泡粽叶时加入一些化学物质,让已失去原色的粽叶返青,使其表面光鲜,色泽鲜绿。究竟市场上有没有像陈女士所说的返青粽叶?

记者走访大润发超市和红利商场发现,超市里的大部分都是煮熟的散装粽子,用浅绿或发白的原色粽叶包裹,超市里只有一种真空包装的粽子颜色比较翠绿鲜亮。红利市场上商贩们用的新鲜粽叶也呈深绿偏灰色,记者分别买了这三种粽子回去实验。

首先将原色粽叶包的粽子加水放到锅里煮了十多分钟,煮熟之后将煮过的水倒进玻璃杯,十分钟后,颜色稍显泛黄,粽叶偏白。接着分别煮真空包装的粽子和新鲜粽叶包的粽子,煮熟之后的水都有点泛浅绿色,拨开粽叶

没有发现粽子上有绿色染料的痕迹。整个实验,没有发现像陈女士所说的染色粽叶。

据红利市场一位卖粽子的商贩说,他们的粽叶都是没有经过晒干的新鲜粽叶,颜色要比商场上的粽叶鲜亮。“这些粽叶都是今年的新鲜粽叶,晒得半干,这都是天然的绿色,这种粽叶包起粽子才好吃,有清香,像那种晒得发黄发白的粽叶反而不好。”

“我们也去抽检过,没有发现染色粽叶。”烟台市工商局消保科张科长说,现在不法商贩在浸泡粽叶时加工业硫酸铜和工业氯化铜的情况还是很少的,除非有巨大的利润空间,但是粽子本身成本很低,而铜的价格很高,在粽叶里加染料利润很小,市民也不会因为颜色鲜亮点就会多买,关键还是要看品质。

另外,张科长建议市民在选购粽子时,要去大型超市购买有质量认证的粽子,像那种颜色特别鲜亮的粽叶,一般肉眼都能看出来,最好不要买。但粽叶是含有天然色素的,一般粽子煮熟之后都会泛点绿色,市民不必太担心染色粽叶。

好大雾!

1日上午8点左右,烟台市区突起大雾,雾气从海面缓缓飘向市区,从空中望去,建筑物在大雾中若隐若现。烟台夏天出现大雾的情况不多,据专家介绍,清晨有雾时,地面气温下降,使得空气中的污染物不能向高空扩散,反而趋于回落,使近地层空气中的污染物浓度可达最大。因此,大雾时不要外出锻炼为好。

本报记者 赵金阳 摄

